

ZP.271.2.2011

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.:

Remont ul. Reymonta na odcinku od ul. Jana Pawła II do ul. Ejsmonda w Podkowie Leśnej wraz z opracowaniem projektu organizacji ruchu na czas realizacji robót

Wykonując dyspozycję art. 38 ust. 2 ustawy pzp przekazujemy treść pytania wykonawcy i odpowiedź zamawiającego:

Pytanie 1

Czy zamawiających dopuszcza wykonanie nawierzchni jezdni oraz wjazdów bramowych z innej kostki niż kostka typu „Uni-dekor”? Podany typ kostki nie znajduje się już w produkcji. Jeżeli Zamawiający dopuści wykonanie podanych nawierzchni z innego typu kostki, prosimy o podanie akceptowanego typu kostki np.: Holland, Behaton lub inny.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów równoważnych pod warunkiem, że będą one posiadać jakość i parametry nie gorsze od zaprojektowanych i jednocześnie będą zgodne z zatwierdzonym projektem przez Konserwatora Zabytków.

Pytanie 2:

W projekcie budowlano-wykonawczym w pkt 13 dotyczącym robót towarzyszących jest zapis o „likwidacji słupów elektroenergetycznych SN i NN (wg projektu elektrycznego)” adnotacja dotycząca usunięcia słupów jest zawarta również na rysunku 4.

Nakłady na wyżej wymienione roboty nie są uwzględnione w kosztorysie oraz projekt elektryczny nie został zamieszczony na stronie Zamawiającego. Czy w związku z tym roboty związane z przestawieniem słupów należy uwzględnić w ofercie, jeżeli tak to w jakiej pozycji kosztorysu ofertowego? Czy Zamawiający udostępni uzgodniony projekt elektryczny?

Odpowiedź:

Likwidacja słupów energetycznych oraz słupy stacji „trafo” będzie wykonana przez Zakład Energetyczny – nie dotyczy niniejszego przetargu.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dysponuje decyzją na wycinkę drzew?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada decyzji na wycinkę drzew.

Przed wprowadzeniem Wykonawcy na budowę Zamawiający przedstawi decyzję na wycinkę drzew.